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Logopédiai tábor hátrányos helyzetű gyermekek nyelvi fejlesztésére 

2018.06.18-06.22. 

EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú „Hinned kell, hogy a világ teveled is ékes”- 

a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban című projekt 

 

A logopédiai tábor megszervezése 2018.06.18-22.között került megrendezésre a pályázat 

keretében a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszafüredi 

Tagintézményében. A pályázati program célja a hátrányos helyzetű gyermekek nyelvi 

fejlesztése volt. 

A tábor jó hangulatban telt, igyekeztem a programot úgy összeállítani, hogy a tábor célja 

úgy valósuljon meg, hogy az óvodások számára játékos és élvezetes legyen, ahol 3 fiú és 3 lány 

vett részt. 

Minden napnak volt kerete, voltak visszatérő elemek, a nyelvi fejlesztés mellett 

kézműveskedtünk, artikulációt ügyesítő gyakorlatokat végeztünk, és a különböző 

részképességek fejlesztését is beleépítettem a napi programokba. Kipróbáltunk a gyerekek 

számára új játékokat, megismerhették többek között az Okoskocka család egyes elemeit. Volt 

udvari játék, mozgásos feladat, szóbeli kifejezőkészség fejlesztés, auditív és vizuális figyelmet 

fejlesztő feladat is. A benti programot bábozással zártuk, melyet nagyon élveztek az ovisok, 

hiszen mindenkinek jutott szerep, és azokat mindenki maga választotta ki. 

A tábor ideje alatti étkezést is a pályázat forrásából biztosítottuk. Nagyon változatos étkezést 

biztosítottak, volt minden nap gyümölcs, péksütemény, üdítő bőségesen. 

A hét utolsó napján lovaskocsizás és lovaglás program, ezt a Viki-farm biztosította nekünk, 

sok gyerek most először ült lovon, ez nagyon nagy élmény volt számukra. A lovaglás alatt a 

gondoskodtam egyéni játékról is, ahol a logopédia is szerepet játszott.  

A gyermekek és szüleik visszajelzései alapján a táborban jól érezték magukat, remélem 

sikerült nekik ezt a pár napot színessé, érdekessé tenni, úgy, hogy közben tanultak is. 

 

Ezúton köszönöm meg mindenkinek a segítséget, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a hét 

sikeres legyen. 

 

Tiszafüred, 2018.06.27.  Barta Ágnes 

logopédus, programfelelős 
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